
Bocote - mexický palisandr (Cordia 
elaeagnoides)

 Bocote - mexický palisandr (Cordia elaeagnoides), je jako skrytý poklad tropického lesa, který se odedávna plíží v 
srdcích umělců a řemeslníků. Jeho domovinou jsou teplé pralesy střední a jižní Ameriky, kde se mezi hustým 
zelením ukrývá tento dřevěný klenot, jenž čeká, až bude objeven a proměněn v umělecké dílo.

Představme si na chvíli, že jsme průzkumníci na cestě do hlubin pralesa. Slunce proniká skrz větve stromů a hraje si 
s odlesky na povrchu Bocote. Když se podíváme blíže, všimneme si, jak jedinečná je jeho textura. Základní barva 
dřeva je světle hnědá, která působí jako plátno, na němž příroda maluje své abstraktní umění tmavě hnědými až 
černými žilkami. Ty se vinou skrz dřevo v nepravidelných a fascinujících vzorech, které připomínají řeky inkoustu 
tekoucí přes starý pergamen.

Každý kus Bocote je unikátní. Neexistují dvě desky nebo bloky dřeva, které by byly přesně stejné. A to je právě to, co
přitahuje návrháře šperků a výrobce nástrojů. Když se Bocote promění v rukojeť nože, stává se z něj nejen nástroj, 
ale i umělecké dílo. Řezbáři a soustružníci si na tomto dřevě cení jeho schopnosti snadné opracování a leštění, které 
zdůrazňuje jeho přirozenou krásu a poskytuje výslednému výrobku luxusní vzhled a hladký povrch.

Zajímavostí je, že Bocote není pouze o vizuální kráse. Dřevo je také výjimečně odolné a tvrdé, což mu dává dlouhou 
životnost a zvyšuje jeho hodnotu. Vysoký obsah oleje v dřevě chrání před vnějšími vlivy a umožňuje, aby se dřevo 
dobře obrábělo. Kdo by si pomyslel, že toto dřevo je nejen pohledné, ale i praktické?

Za zmínku stojí také jeho oblíbenost ve světě hudby. Bocote je často volbou pro výrobu hmatníků kytar, kde každý 
dotek struny na hmatníku z Bocote je jako tajemný tanec mezi hudbou a dřevem. Hudebníci a výrobci hudebních 
nástrojů ocení, jak Bocote přenáší vibrace a přidává k zvuku nástroje teplé a bohaté tóny.

Když se ponoříme do příběhu Bocote, je snadné si představit, jak každý kus dřeva ukrývá v sobě příběh, který čeká, 
až bude vyprávěn. Může to být příběh o prastarém stromu, který rostl v hlubinách pralesa a byl svědkem tisíců 
východů slunce, nebo o řemeslníku, který pečlivě vybírá ten nejlepší kus pro svůj další projekt. Vždy, když se Bocote
dotkne lidské ruky, začíná nová kapitola jeho existence.

Bocote je tedy nejen dřevo, je to symfonie barev, textur a možností. Je to most mezi přírodou a lidskou tvořivostí, 
který v sobě skrývá nekonečné příběhy čekající, až budou vyprávěny. V každém výřezu, v každé rukojeti je kousek 
divokého pralesa, který dává mým výtvorům nejen krásu, ale i duši.
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